
PROTOKÓŁ Nr XVI/2008
Sesji Rady Gminy Grudusk, odbytej w dniu 25 czerwca 2008 roku

Sesja odbyła się w Gminnym Ośrodku Kultury w Grudusku.
Obrady rozpoczęto o godz.11oo, zakończono o godz.1525

Sesji przewodniczył Pan Marek Piotrowicz- Przewodniczący Rady.

Otwierając obrady, Pan Przewodniczący powitał radnych i zaproszonych gości oraz 
stwierdził prawomocność Sesji informując, że na stan 15 radnych na sali obecnych 
jest 14 radnych.
Na protokolanta obrad powołał Pana Jerzego Czarniewicza.

Przedstawiając porządek Sesji, Pan Przewodniczący zaproponował, aby na początku 
głos  zabrali  przedstawiciele  Policji,  Straży  Pożarnej  oraz  Towarzystwa 
Ubezpieczeniowego  „Warta”  i  przedstawili  informacje,  które  wynikają  z  porządku 
obrad.

Propozycja Pana Przewodniczącego została zaakceptowana jednomyślnie, porządek 
obrad XVI Sesji po zmianach przedstawia się następująco:

1. Otwarcie Sesji i przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.
3. Wysłuchanie informacji nt.:

a) stanu  bezpieczeństwa  publicznego  na  terenie  Gminy  Grudusk  w  I 
półroczu 2008 roku

b) zagrożeń  oraz  działań  ratowniczych  jednostek  straży  pożarnej  na 
terenie Powiatu Ciechanowskiego (w tym na terenie Gminy Grudusk) w 
roku 2007

4. Informacja nt. ubezpieczeń płodów rolnych i ubezpieczeń na życie rolników z 
dopłatami unijnymi.

5. Interpelacje radnych, wolne wnioski i zapytania.
6. Informacja  Wójta  Gminy  i  Przewodniczącego  Rady  o  działaniach 

podejmowanych w okresie międzysesyjnym.
7. Ocena  działalności  Gminnego  Ośrodka  Kultury  oraz  przygotowań  do 

organizacji wypoczynku letniego dzieci i młodzieży.
8. Stwierdzenie  właściwości  Rady  Gminy  Grudusk  do  załatwienia  skargi  Pani 

Barbary Sepełowskiej na działalność Wójta Gminy.
9. Podjęcie uchwał w sprawach:

- zatwierdzenia  taryf  dla  zbiorowego  zaopatrzenia  w wodę na 
terenie Gminy Grudusk

- współdziałania  międzygminnego  celem  realizacji 
przedsięwzięcia o nazwie: „Przebudowa dróg gminnych i drogi 
powiatowej  wraz  z  infrastrukturą  towarzyszącą  na  terenie 
gmin: Grudusk i Czernice Borowe”

- przystąpienia Gminy Grudusk do projektu współfinansowanego 
z  Europejskiego  Funduszu  Rozwoju  Regionalnego  w ramach 



Regionalnego  Programu  Operacyjnego  Województwa 
Mazowieckiego

- utworzenia  Międzygminnego  Związku  Regionu 
Ciechanowskiego

- przyjęcia  Statutu  Międzygminnego  Związku  Regionu 
Ciechanowskiego

- wyrażenia  zgody  na  obciążenie  ograniczonym  prawem 
rzeczowym nieruchomości gminnych

- wyrażenia zgody na wydzierżawienie działek.
10.Sprawy różne.
11.Zamknięcie obrad.

Ad.pkt.2

     Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz zgłosił wniosek, aby protokoły z XIV i 
XV  nadzwyczajnej  Sesji  zostały  przyjęte  bez  odczytywania.  Poinformował,  że 
osobiście zapoznał się z ich treścią i  w pełni odzwierciedlają one przebieg obrad. 
Radni  także  mieli  możliwość  zapoznania  się  z  tymi  protokołami,  gdyż  w  okresie 
międzysesyjnym  były  wywieszone  na  tablicy  ogłoszeń  w  Urzędzie  Gminy  oraz 
wyłożone do wglądu przed rozpoczęciem dzisiejszych obrad.

W głosowaniu protokoły Nr XIV/2008 i Nr XV/2008 zostały przyjęte jednomyślnie, 
bez odczytywania.

Ad.pkt.3

     Informację nt. stanu bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy Grudusk w I 
półroczu 2008 roku przedstawił Kierownik Posterunku Policji w Regiminie Pan Piotr 
Mikołajczak.

(informacja w załączeniu protokołu)

Radny Pan Grzegorz Klein stwierdził, że w Grudusku zawsze funkcjonował Posterunek 
Policji,  do czego ludzie  się przyzwyczaili.  Dlatego też teraz,  kiedy Posterunek ten 
został  przeniesiony  do  Regimina,  u  nas  powinny  być  pełnione  chociaż  dyżury 
policjantów.

Sołtys wsi Przywilcz Pan Mariusz Chmieliński uważał, że w związku z coraz częstszymi 
przypadkami przekraczania  dozwolonej  prędkości  przez pojazdy, na terenie naszej 
gminy powinny być zamontowane fotoradary.

Kierownik  Posterunku  Policji  w  Regiminie  Pan  Piotr  Mikołajczak  odczytał  pismo 
skierowane  do  Wójta  Gminy  Grudusk,  w  którym  Policja  zwraca  się  o  pomoc 
finansową  na  zakup  wyposażenia  do  pomieszczeń  Posterunku  w  Grudusku.  Pan 
Kierownik  poinformował,  że  w  przypadku  spełnienia  przez  Wójta  Gminy  prośby 
Policji, istniałaby możliwość utworzenia w Grudusku placówki Posterunku, jednak do 
dnia dzisiejszego nie ma odpowiedzi na to pismo.
Zamontowanie fotoradarów na terenie gminy leży w gestii Komendanta Powiatowego 
Policji, Pan Mikołajczak zobowiązał się, że sprawa ta zostanie tam przekazana.



Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „faktem jest, że od marca br. nie ustosunkowałem 
się do tego pisma. Jednak uważam, że w ostatnim okresie poczyniliśmy wiele starań 
w  celu  doposażenia  Policji.  Przeznaczyliśmy  pieniądze  na  zakup  nowych 
samochodów,  obniżyliśmy  koszty  ogrzewania  pomieszczeń  Posterunku, 
uczestniczyliśmy w remoncie tych pomieszczeń. Złożyliśmy wniosek na rozbudowę 
sieci  komputerowej  w  Urzędzie  Gminy,  w  przypadku  jego  pozytywnej  realizacji, 
sprzęt komputerowy, z którego aktualnie korzystamy, zostanie przekazany Policji. W 
dalszej  kolejności  poczynimy  starania  o  zakup  mebli  do  Posterunku.  Przy  okazji 
wymiany okien w Urzędzie Gminy i ocieplania budynku, będziemy pamiętać także o 
Posterunku Policji. Chcemy pomagać Policji, ale w nie tak krótkim okresie. Na Sesji 
Rady Powiatu oświadczyłem, że na naszym Posterunku warunki do pracy Policji są o 
wiele lepsze niż w Regiminie.”

Radny  Pan  Stanisław  Makijonko  –  „skoro  nie  mamy  Posterunku  Policji,  to 
niepotrzebnie ponosimy koszty ogrzewania tych pomieszczeń.”

Radny Pan Jan Woliński – „mimo, że nie posiadamy Posterunku Policji,  to jednak 
pewne problemy w utrzymaniu ładu i bezpieczeństwa publicznego są rozwiązywane.”

Radny Pan Jacek Rama – „w sprawie przywrócenia Posterunku Policji  w Grudusku 
Pan  Wójt  był  w  Komendzie  Wojewódzkiej  w  Radomiu.  Czy  Komenda  Powiatowa 
wsparła nasze działania w tym temacie?”

Radna  Pani  Teresa  Kosobudzka  –  „problem  bezpieczeństwa  publicznego  jest 
ogromnie ważny. Dlatego też chcemy usiąść z Policją do stołu i spróbować dojść do 
porozumienia w sprawie Posterunku w Grudusku.”

Z-ca Komendanta Powiatowego Policji Pan Mirosław Sobczak – „problem Posterunku 
w  Grudusku  wiąże  się  głównie  ze  sprawami  kadrowymi.  Na  każdym Posterunku 
powinno być minimum 5 policjantów a my tylu nie posiadamy. Odpowiadamy za cały 
powiat, walczymy o większą liczbę etatów, gdyż chcemy uruchomić m.in. Posterunki 
w Grudusku i  Gołyminie.  Jednak nie  mamy możliwości  przeforsowania  wszystkich 
problemów,  sprawy  kadrowe  leżą  w  kompetencji  Komendy  Wojewódzkiej. 
Dogadujemy  się  na  szczeblu  powiatu,  potrzeba  tylko  zrozumienia  jednostki 
nadrzędnej. Wszystko rozbija się o brak środków finansowych. Dobrze byłoby, aby 
takimi  środkami  dysponował  Komendant  Powiatowy.  Teraz  wszystkie  sprawy 
finansowe muszą być załatwiane za pośrednictwem Radomia, nawet drobne zakupy. 
Zapewniam,  że  ze  strony  Komendanta  Powiatowego,  jak  również  Kierownika 
Posterunku  w  Regiminie,  jest  wola,  aby  w  Grudusku  taki  Posterunek  także 
funkcjonował. Komenda Powiatowa ma otrzymać pięć fotoradarów, jednak są pewne 
wytyczne,  że  mogą  one  być  zainstalowane  tylko  na  drogach  krajowych.  Liczba 
wypadków  zaczyna  wzrastać  także  na  drogach  wojewódzkich  i  powiatowych. 
Nakładanie  mandatów  nie  przynosi  rezultatów,  jedynym  sposobem  zmniejszenia 
liczby  wypadków  jest  wprowadzanie  ograniczeń  prędkości  pojazdów.  Sprawcami 
większości  wypadków drogowych  są pijani  kierowcy  a  coraz  częściej  będący  pod 
wpływem narkotyków. Wszystkie uwagi, które dzisiaj zostały zgłoszone, przyjmiemy 
do realizacji.”



Informację  nt.  zagrożeń  oraz  działań  ratowniczych  jednostek  straży  pożarnej  na 
terenie Powiatu Ciechanowskiego (w tym na terenie Gminy Grudusk) w 2007 roku, 
przedstawił  Pan Jarosław Suski – przedstawiciel  Komendy Powiatowej Państwowej 
Straży Pożarnej w Ciechanowie.

(informacja w załączeniu protokołu)

Na  zakończenie  swojego  wystąpienia  Pan  Jarosław  Suski  podziękował  wszystkim 
strażakom  za  zaangażowanie  w  działaniach  ratowniczych  a  Radzie  Gminy  za 
współudział w organizacji uroczystości Dnia Strażaka Powiatowego.

Ad.pkt.4

     Przedstawiciel  Towarzystwa Ubezpieczeniowego „Warta” Pan Jan Ostaszewski 
przeprosił,  że na dzisiejszą Sesję nie mogła przyjechać Pani Dyrektor, która miała 
przedstawić  informację  nt.  ubezpieczeń  płodów  rolnych  i  ubezpieczeń  na  życie 
rolników  z  dopłatami  unijnymi.  Powyższe  informacje  będą  rozpowszechniane  w 
poszczególnych  sołectwach  m.in.  poprzez  spotkania  z  rolnikami  czy  też 
rozprowadzanie materiałów informacyjnych.

Ad.pkt.5

     Radny Pan Stanisław Makijonko – „pojemnik na odpady na ul. Mościckiego został 
przewrócony a odpady wysypane. Proszę o podjęcie odpowiednich działań.”

Radny  Pan  Jan  Woliński  –  „chciałem  wywieźć  na  wysypisko  śmieci  stare  opony 
samochodowe i  zostałem źle  potraktowany  przez  zatrudnionego  tam pracownika. 
Podobno nie  wszystkie  rodzaje  ogumienia  można składować na wysypisku,  w tej 
sprawie były różne informacje.”

Radna Pani Anna Małecka – „ dlaczego co dwa tygodnie nie są zabierane śmieci z 
naszej  wsi?  Odpady  są porozrzucane  wokół  pojemników,  powodują  nieprzyjemny 
zapach. Teren przy przystanku w Rąbieżu należałoby wywieźć żwirem.”

Radny Pan Jacek Rama – „na wysypisku odpadów można wywiesić informację, jakie 
rodzaje opon mogą być tam składowane. Do tej pory opłaty za usytuowanie wież 
telefonii  komórkowej  nie  były  zbyt  wysokie,  dlatego  tez  uważam,  że  należy  je 
podwyższyć. Przypominam o pomieszczeniu dla sekcji ciężarowej.”

Radny Pan Adam Olszewski – „drogę do Pszczółek-Czubaków już teraz należałoby 
przygotować na zimę poprzez wywiezienie żwirem.”

Sołtys  wsi  Przywilcz  Pan Mariusz  Chmieliński  –  „co rolnicy  mają robić  ze starymi 
oponami? Może jakaś firma zajęłaby się ich odbiorem? Prosimy o wyrażenie zgody na 
wycięcie drzewa przy drodze w Przywilczu.”

Sołtys  wsi  Rąbież  Gruduski  Pan  Kazimierz  Świątecki  –  „w  naszej  wsi  jest  sporo 
gruntów  należących  do  Skarbu  Państwa  oraz  Agencji  Własności  Rolnej  Skarbu 



Państwa.  Grunty  te  są  zarośnięte  chwastami,  kto  ma  zajmować  się  ich 
oczyszczaniem?”

Sołtys wsi Wiśniewo Pan Jerzy Smoliński – „kiedy zostanie poprawiona nawierzchnia 
drogi Wiśniewo-Pszczółki Górne?”

Kierownik  Zakładu  Komunalnego  Pan  Ryszard  Czaplicki  –  „sprawę  dotyczącą 
pojemnika  na  odpady  przy  ul.  Mościckiego  przekazałem  Panu  Wójtowi,  wysłane 
zostało  pismo  do  Kierownika  Posterunku  Policji  w  Regiminie  w  celu  ustalenia 
sprawców. Dlatego też czekaliśmy z uprzątnięciem rozsypanych śmieci.  Zgodnie  z 
obowiązującymi  przepisami,  na  wysypisku  odpadów  komunalnych  mogą  być 
składowane  tylko  opony  rowerowe.  Są  firmy  specjalistyczne,  które  zajmują  się 
zbiórką  odpadów  niekomunalnych,  a  takimi  są  zużyte  opony,  można  nawiązać 
kontakt. W Rąbieżu Gruduskim zawarte są tylko trzy lub cztery umowy na odbiór 
śmieci.  Dlatego  też  mieszkańcy  masowo  wynoszą  worki  do  pojemników.  Jutro 
pojemniki te zostaną oczyszczone.”

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „w pojemnikach na opady są poszukiwane puszki, 
nawet  przez  osoby  z  innych  terenów.  Celowo  nie  podnieśliśmy  przewróconego 
pojemnika i  nie uprzątnęliśmy rozsypanych śmieci  na ul.  Mościckiego,  aby policja 
prowadząc dochodzenie miała pełny obraz zdarzenia. Chcieliśmy, aby na wysypisku 
były składowane wszystkie rodzaje odpadów. Jednak kontrole ochrony środowiska 
zabraniają nam tego, musimy dostosować się do ich zaleceń. Moim zdaniem, nic nie 
stałoby  się,  gdyby  stare  opony  były  tam  zbierane  a  później  wywiezione.  Chyba 
nawiążemy kontakt z firmą specjalistyczną, która będzie odbierała zużyte opony z 
naszej gminy. Gospodarka odpadami stwarza pewne problemy. Pojemniki powinny 
służyć do segregacji odpadów a tak się nie dzieje. Ludzie podstawiają pod pojemniki 
worki z różnymi odpadami. Jak ten problem rozwiązać? Może wprowadzimy „podatek 
śmieciowy”, wtedy podrzucanie dodatkowych worków pod pojemniki nie będzie się 
opłacało. Nie wszyscy zawarli umowy na odbiór odpadów, stąd też nasi mieszkańcy 
podstawiają  worki  znajomych  z  innych  terenów.  Już  zimą  wyraziliśmy  zgodę  na 
wycięcie przez Mazowiecki Zarząd Dróg drzewa w Przywilczu, rozmawiałem nawet na 
ten temat z Panią Dyrektor. Będę starał się załatwić ten problem. Zajmiemy się także 
wycięciem chwastów na gruntach Skarbu Państwa oraz Agencji oraz wyrównaniem 
terenu  przy  przystanku  w  Rąbieżu  Gruduskim.  Kiedy  podpisywaliśmy  umowy  z 
telefonią komórkową, obowiązujące opłaty za usytuowanie wież były konkurencyjne. 
Jednak kursy walut zmieniają się a nowe warunki umów mogą być ustalone dopiero 
po 10 latach. Zobaczymy, jaka będzie technologia modernizacji drogi w Nieborzynie a 
wtedy  zastosujemy  ją  na  drodze  do  Pszczółek-Czubaków.  Spróbujemy  stworzyć 
sekcję  ciężarową,  zapraszam,  aby  wszyscy  chętni  zgłaszali  się  do  GOK.  Na  hali 
sportowej  przystosujemy  pomieszczenie,  zamontujemy  odpowiedni  pomost. 
Nawierzchnia  drogi  Wiśniewo  –  Pszczółki  Górne  zostanie  poprawiona  przez  PRDI 
Mława w ramach obowiązującej gwarancji.”

Ad.pkt.6

     Wójt  GminyPan Jacek Oglęcki  – „na początku maja zaangażowany byłem w 
przygotowania  obchodów 100-lecia  istnienia  OSP  Grudusk.  W uroczystości  wzięły 



udział osobistości reprezentujący władze wojewódzkie, ministerstwa, przedstawiciele 
straży pożarnych. Szkoda, że uczestnictwo naszych mieszkańców było znikome. W 
dalszym ciągu aktualny jest temat dotyczący uruchomienia kolejki wąskotorowej, w 
Grudusku  byłaby  stacja  bazowa,  na  jej  zagospodarowanie  otrzymalibyśmy 
odpowiednie  środki.  Próbujemy  ściągnąć  zadłużenia  za  przyłącza  kanalizacyjne. 
Wysłane zostały  wezwania  do  uregulowania  tych  opłat  a  jeśli  to  nie  poskutkuje, 
sprawy skierujemy do sądu. Planuję zakupić tablice informacyjne dla poszczególnych 
miejscowości,  koszt  jednej  tablicy  to  ok.1400  zł.  Od  wczoraj  rzeźba  Św.  Jana 
Nepomucena z Borzuchowa, jest w konserwacji. Prace wykonuje firma z Torunia, na 
zadanie  to  otrzymaliśmy  pieniądze.  W  ramach  tego  projektu  planujemy 
zagospodarować Zieloną Górę w Grudusku na cele turystyczne. Zwróciliśmy się do 
naszych mieszkańców, aby w tradycyjny dzień Św. Jana, nie były palone opony i 
plastiki. Musimy chronić ludzi i środowisko od szkodliwego dymu. 1 lipca odbędzie się 
przetarg  na wykonanie  ogrodzenia  Zespołu Placówek Oświatowych,  rozstrzygnięto 
przetarg na wyłonienie wykonawcy modernizacji drogi w Nieborzynie, w przyszłym 
tygodniu  rozpocznie  się  wymiana  rur  wodociągowych  na  ulicy  Żeromskiego  w 
Grudusku.  Również  w  ramach  przetargu,  zakupiliśmy  samochód  do  selektywnej 
zbiórki  odpadów komunalnych. Pojazd ten będzie do nas doprowadzony około 20 
lipca.  W  okresie  międzysesyjnym  uczestniczyłem  w  kilku  spotkaniach,  naradach, 
konferencjach. W Płońsku omawiany był temat organizacji i współfinansowania przez 
gminy  spotkania  młodzieży  z  biskupem.  W  maju  uczestniczyłem  w  Forum 
Województwa Mazowieckiego, gdzie dyskutowana była sprawa rozwoju Mazowsza, w 
Mławie  omawiany  był  projekt  „Lider”  i  możliwości  pozyskiwania  przez  gminy 
pieniędzy  na  niewielkie  działania  w  zakresie  przedsiębiorczości.  Brałem  udział  w 
posiedzeniu  Rady  Pedagogicznej  ZPO  w  Grudusku,  na  którym  wyrażona  została 
zgoda  na  przedłużenie  kadencji  Dyrektora.  W  Mazowieckim  Zarządzie  Dróg 
rozmawiałem na temat poszerzenia drogi  do Rąbieża Gruduskiego, wziąłem także 
udział w spotkaniu dotyczącym projektu związanego z odnową wsi. W dalszym ciągu 
toczą się sprawy sądowe z Panem Kołakowskim o odzyskanie przez niego działki. W 
ramach istniejących projektów chcemy tworzyć na terenie gminy przedszkola, na co 
mamy szanse pozyskania pieniędzy z zewnątrz.”

Przewodniczący Rady Pan Marek Piotrowicz poinformował, że w każdą środę pełni 
dyżury w Urzędzie  Gminy, ponadto,  codziennie jest do dyspozycji  interesantów w 
Gminnym Centrum Informacji.

Ad.pkt.7

     Informację nt.  działalności  Gminnego Ośrodka Kultury oraz przygotowań do 
organizacji wypoczynku letniego dzieci i młodzieży, przedstawił Pan Marek Szpakut – 
Dyrektor GOK.

(informacja w załączeniu protokołu)

Na zakończenie swojego wystąpienia Pan Dyrektor stwierdził, że organizacja imprez 
wiąże się z dużymi kosztami. Dlatego też został złożony wniosek o dofinansowanie 
działalności  GOK-u, m.in.  na organizację „Dni  Gruduska”, na kwotę 31 tys. zł.  W 
przyszłym roku byłoby więcej imprez, brałyby udział lepsze zespoły.



Ad.pkt.8

     Przewodniczący  Rady  Pan  Marek  Piotrowicz  zapoznał  Radę  z  procedurą 
rozpatrywania  skarg  a  następnie  stwierdził,  że  w  przypadku  skargi  Pani  Barbary 
Sepełowskiej na działalność Wójta Gminy, Rada jest właściwa do jej rozpatrzenia, 
stąd należy podjąć w tej sprawie właściwą uchwałę.

Zgodnie  z  wnioskiem  Pana  Przewodniczącego  Rada  jednomyślnie  (głosowało  14 
radnych) podjęła Uchwałę Nr 76/XVI/2008 w sprawie stwierdzenia właściwości Rady 
Gminy Grudusk do załatwienia skargi Pani Barbary Sepełowskiej na działalność Wójta 
Gminy.

(Uchwała w załączeniu protokołu)

Ad.pkt.9

     Dyskusja oraz głosowanie nad poszczególnymi projektami uchwał przedstawia się 
następująco:

1/ projekt  uchwały w sprawie zatwierdzenia  taryf  dla zbiorowego zaopatrzenia  w 
wodę na terenie Gminy Grudusk

W/w Uchwała Nr 77/XVI/2008 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 14 radnych)

2/  projekt  uchwały  w  sprawie  współdziałania  międzygminnego  celem  realizacji 
przedsięwzięcia  i  nazwie:  „Przebudowa dróg gminnych i  drogi  powiatowej  wraz z 
infrastrukturą towarzyszącą na terenie gmin: Grudusk i Czernice Borowe”

Powyższa  Uchwała  Nr  78/XVI/2008  przyjęta  została  jednomyślnie  (głosowało  14 
radnych)

3/  projekt  uchwały  w  sprawie  przystąpienia  Gminy  Grudusk  do  projektu 
współfinansowanego  z  Europejskiego  Funduszu  Rozwoju  regionalnego  w  ramach 
Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Mazowieckiego

W/w Uchwała Nr 79/XVI/2008 przyjęta została jednomyślnie (głosowało 14 radnych)

4/  projekt  uchwały  w  sprawie  utworzenia  Międzygminnego  Związku  Regionu 
Ciechanowskiego

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki wyjaśnił, że powodem kolejnego przedłożenia Radzie 
projektu uchwały w sprawie utworzenia Związku były uwagi organu rejestrowego, 
dotyczące nazewnictwa Związku oraz kilku zapisów statutowych.

W  głosowaniu  powyższa  Uchwała  Nr  80/XVI/2008  została  przyjęta  jednomyślnie 
(głosowało 14 radnych).



5/ projekt uchwały w sprawie przyjęcia Statutu Międzygminnego Związku Regionu 
Ciechanowskiego

W/w Uchwała Nr 81/XVI/2008 została przyjęta 13 głosami przy 1 wstrzymującym się 
(głosowało 14 radnych).

6/ projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na obciążenie ograniczonym prawem 
rzeczowym nieruchomości gminnych

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki stwierdził, że warunki podpisania umowy w sprawie 
określonej  w  projekcie  uchwały  będą  uzgadniane,  aby  wynegocjować  jak 
najkorzystniejszą cenę.

W  głosowaniu  powyższa  Uchwała  Nr  82/XVI/2008  została  przyjęta  jednomyślnie 
(głosowało 14 radnych).

7/ projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wydzierżawienie działek

Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „temat ten omawialiśmy już na poprzedniej Sesji. 
Uchwała powinna zostać przyjęta, gdyż prowadzę rozmowy z właścicielami działek a 
ostateczne  warunki  ich  wydzierżawienia   chciałbym  ustalić  z  przewodniczącymi 
komisji Rady.”

W głosowaniu  w/w Uchwała Nr  83/XVI/2008 została  przyjęta  13 głosami  przy  1 
wstrzymującym się (głosowało 14 radnych).

(wszystkie podjęte Uchwały stanowią załączniki do protokołu)

Ad.pkt.10

     Wójt Gminy Pan Jacek Oglęcki – „proszę o rozpropagowanie informacji, że jest 
jeszcze kilka wolnych miejsc na kolonie dla dzieci do Pucka. Preferencje mają dzieci 
rolników. Mogą być kłopoty z uzupełnieniem wolnych miejsc, gdyż w tym samym 
czasie druga grupa naszych dzieci wyjeżdża do Zakopanego. Ukazały się już wyniki 
egzaminów ostatnich klas gimnazjalnych i klas szóstych (Pan Wójt przedstawił wyniki 
egzaminów  w  szkołach  na  terenie  gminy,  porównując  je  do  wyników  w  skali 
województwa i powiatu). Proszę przekazać rolnikom prośbę, aby nie wyrzucali z pól 
kamieni  na  drogi  gminne.  Jeżdżą  tymi  drogami  różne  maszyny  i  z  powodu  tych 
kamieni  ulegają  awariom.  Na  stronie  internetowej  naszej  gminy  ukazało  się 
ogłoszenie o chorobie świń, od 1 lipca będą przeprowadzane szczepienia. Osobie, 
która chce wynająć sklep w Kołakach zaproponowałem stawkę 100 zł+VAT, osoba ta 
ma  się  nad  tą  propozycją  zastanowić.  W  lipcu  nie  będzie  gier  i  zabaw  na  hali 
sportowej  i  boiskach  przy  Zespole  Placówek  Oświatowych.  Obiekty  te  zostaną 
udostępnione młodzieży w m-cu sierpniu. W nowelizowanej ustawie o samorządzie 
gminnym znajdzie się zapis, że sołectwa będą dysponowały własnymi pieniędzmi, na 
zasadzie  odpisu  z  budżetu  gminy.  Jest  to  jak  najbardziej  wskazane w związku  z 
faktem, że w grę wchodzą opłaty za energię w świetlicach wiejskich. Urząd Ochrony 
Konsumentów  ma  podjąć  działania  wobec  gmin,  które  stosują  niższą  stawkę  za 



wywóz odpadów komunalnych niż specjalistyczne firmy. Dziękuję Prezesowi Klubu 
Sportowego „Sokół” za pielęgnację płyty stadionu sportowego.”

Ad.pkt.11

     Po wyczerpaniu się porządku obrad XVI Sesji Rady Gminy została zamknięta.

Protokółował                                                                 Przewodniczący Rady

J.Czarniewicz                                                                     Marek Piotrowicz
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